



U vreme kada se na Kopaoniku nalazi rekordan broj skijaša što obećava i rekordnu sezonu po broju prodatih karata, ali i po finansijskoj dobiti, Turističko sportska organizacija Raška ponovo je otvorila Turističko informativni centar, koji je bio otvoren, pa izmešten sa glavnog šetališta zbog građevinskih radova na susednoj parceli. Novina je da je objekat sada nešto veći od prethodnog, kao i da će se u sklopu Info centra nalaziti prodajno mesto Skijališta Srbije.

TSO Raška je još 2002. godine otvorila Info centar, koji se nalazio na recepciji Vile Raška, objekta lociranog neposredno uz hotel Grand, a tu funkciju je ovaj objekat imao i tokom minulih godinu dana, da bi se sada stvari ponovo vratile na novu lokaciju, čime je konačno i rešen njegov status.

Osnovni zadatak zaposlenih u turističko informativnom centru Turističke Organizacije "Raška" na Kopaoniku je direktna komunikacija sa turistima koji posećuju ovu planinu.

- Mi smo tu da odgovorimo na pitanja koja se tiču turističke ponude kopaoničkog područja - gde odsesti, šta videti, šta posetiti, šta sve može biti sadržaj boravka, red vožnji autobuskih prevoznika – izjavila je Ankica Ljubičić iz TSO Raška i dodala da uz neposredno date aktuelne informacije turisti ovde mogu dobiti opšti turističko-propagandni material (turističke mape, brošure, flajere) kao i da kupe razglednice, suvenire, a u izgledu je da se nađu u prodaji i prigodni proizvodi kopaoničkog kraja. Iako su moderne komunikacije učinile da se mnogi turisti informišu putem interneta, ipak je najsigurnije da informacije dobiju od zvaničnika kristalne planine, ne samo kada je u pitanju ponuda smeštajnih kapaciteta, vreme održavanja i program sve brojnijih manifestacija i kulturnih događaja koji se na Kopaoniku dešavaju tokom godine, već i ostale informacije vezane za opštinu Raška.

A da se na Kopaoniku stvari menjaju na bolje, potvrđuje i sve veći broj zadovoljnih korisnika, koji danas zaista imaju izbor da se smeste u veliki broj hotela i apartmana različitih kategorija, kao i u privatnom smeštaju, da skijaju na 24 ski staze sa 70km uređenih staza. Njih je posebno obradovala vest da je konačno otvorena autobuska ski linija na Kopaoniku što će biti velika pogodnost s obzirom da ovaj skijaški centar kuburi sa parking prostorom. Autobuski prevoz obezbeđen je za skijaše sa polaskom iz vikend naselja Treska (od hotela Milmari) do Jarma. Ski autobus će prevoziti turiste do 11 stajališta, a cena autobuske karte iznosi 150 dinara. Tačna satnica će biti definisana i usklađena sa realnim potrebama.

O svemu tome turisti se mogu informisati u Turističko informativnom centru koji je otvoren od 08,00 do 18,00 svakog dana, putem telefona 036/5471-333, ili mailom infocentarkopaonik@gmail.com.

